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Relatório 

Questionário do Ingressante - 1s/2020 

 

Com o objetivo de conhecer o perfil dos alunos ingressantes na 

Instituição em 1s/2020, a Comissão Própria de Avaliação (CPA) da UNIMEP 

encaminhou um questionário no e-mail desses alunos, com período para 

resposta entre 18 a 27 de maio de 2020.  

O questionário foi encaminhado no e-mail institucional de 723 alunos 

ingressantes, tendo como devolutiva 75 respondentes. 

O questionário foi estruturado com trinta questões (29 questões de 

múltipla escolha e 1 questão aberta) e os resultados aqui apresentados estão 

organizados a partir de sete tópicos: 1) perfil do aluno ingressante; 2) perfil dos 

familiares do aluno; 3) situação socioeconômica do aluno e familiares; 4) 

trajetória de vida escolar do aluno até chegar à universidade; 5) como o aluno 

chegou na Unimep; 6) vida acadêmica do aluno na Unimep; e 7) críticas e/ou 

sugestões ao curso e/ou instituição. 

Importante destacar que, considerando o compromisso da Unimep em 

manter o anonimato da identidade dos alunos, os resultados apresentados não 

foram tratados de forma individual. 

A Avaliação Institucional e a CPA da Unimep agradecem a participação 

de todos os envolvidos nesse processo, bem como se coloca à disposição 

para eventuais esclarecimentos. 
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1. Perfil dos Alunos Ingressantes que responderam ao questionário:  
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2. Perfil dos Familiares dos Alunos Ingressantes:  
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3. Perfil Socioeconômico dos Alunos e seus Familiares:  
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4. Trajetória de Vida Escolar até chegar à Universidade:  
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5. Como chegou à Universidade:  
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6. A Vida Acadêmica na Unimep:  
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7. Sugestões e/ou críticas ao Curso escolhido e/ou Instituição:  

 

TEMA COMENTÁRIO DO ALUNO 

Acadêmico 

 

“Excelente metodologia e didática de ensino aplicada pelos professores onde 
repassam seu conhecimento e oferecem ótimos conteúdos, ressalto os 
profissionais também que apesar de alguns problemas sempre fazem seu 
melhor. Isso propõem o ótimo ambiente e convívio diário desta universidade”. 

 

“Está muito bom, até mesmo com essa quarentena os professores estão se 
dedicando 1000% para nos ajudar a aprender mesmo à distância”. 

 

“Foram dias muito especiais, ver o quanto os professores incentivam você a 
amar ainda mais o curso que escolheu, e o quanto cada disciplina é específica 
e completamente estudada a fundo. Sinto orgulho da Unimep e de ser uma das 
alunas da universidade, é um sonho sendo realizado”. 

 

“Estou gostando do curso, aulas bastante completa, porem professores ou 
representantes deveriam ter uma comunicação melhor com TODOS os alunos, 
procurando saber se todos estão conseguindo acompanhar a matéria as provas, 
trabalhos, acesso ao AVA, grupos de sala entre outros que inclui informações 
sobre a matéria do curso”. 

 

Sistema 

 

“Houveram alguns problemas de demora de entrega de login, porém tem 
professores competentes e boas disciplinas”. 

 

“Meus primeiros meses na Unimep foram de grandes descobertas e saberes. 
Todos os professores são excelentes profissionais, a única crítica foi a falta de 
atenção quanto a coordenação da Unimep em acesso ao portal”. 
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TEMA COMENTÁRIO DO ALUNO 

Ensino 

Presencial na 

Modalidade 

on line 

(Covid 19) 

 

“Gostei muito da instituição e dos professores, não cheguei a ter muitas aulas 
presenciais, por conta do COVID-19, mas a solução de ter aulas online, está me 
ajudando bastante, até mesmo por conta de não perder ou atrasar, os 
conteúdos”. 

 

“Apesar do atual momento atípico de pandemia, a UNIMEP soube se posicionar 
perante a esta situação, disponibilizando uma plataforma online digital e nutrida 
de importantes ferramentas necessárias para nosso aprendizado. Mesmo com 
a dificuldade do ensino à distância, a UNIMEP fornece todos os parâmetros 
essenciais, para que isso não implique de forma efetiva ao ensino que nos é 
passado”. 

 

“Infelizmente por termos sido atingidos pela crise do covid-19, a experiência 
presencial real foi adiada, porém mesmo no início com muitos percalços 
conseguimos manter as aulas e o ritmo. A dedicação de todos principalmente 
dos professores foi essencial”. 

 

“As aulas presenciais eu gostei, estava conseguindo acompanhar, mas assim 
que começou o EAD estou com muita dificuldade em acompanhar aulas e 
aprender matérias”. 

 

Infraestrutura 

 

“Aparentemente estou gostando muito, tanto do campus, quanto do curso. 
Atendeu minhas expectativas”. 

 

“Eu gostei muito da infraestrutura da faculdade e qualidade de ensino, mas eu 
gostaria de sugerir para abrirem mais vagas no período matutino, pois veja que 
tem muitas pessoas no Noturno e poucas no Diurno, e isso ocorre por conta da 
própria faculdade só abrir alguns cursos no Noturno. Eu gostaria muito que 
tivesse mais cursos e pessoas no Diurno”. 

 

“A Universidade é bem equipada, professores capacitados, mas infelizmente 
por conta da Pandemia, pouco tive contato! Espero que tudo normalize o mais 
rápido possível!” 

 

“A estrutura é excepcional, porém a administração deixa a desejar. Poderia 
haver um maior investimento na área de ventilação, salas muito quentes”. 

 

 

 

Comissão Própria de Avaliação (CPA) 
Julho/2020 

 

 


